

«Служить России суждено тебе и мне, служить России, удивительной стране!»

6 мая в Тиличикской средней школе для 2 – 4 классов прошел конкурс песни и строя, посвящённый 74 годовщине Победы над фашизмом. Все очень активно готовились к мероприятию. Сначала определились с названиями: 2кл. – «Солдаты», 3а кл. – «Морская пехота», 3б кл. – «Моряки», 4а кл. – «Голубые береты», 4б кл. – «Пограничники». Ребята с классными руководителями учили речевки, понравившиеся строевые песни, родители помогли подготовить форму для выступления. Пять отрядов представляя различные рода войск, показали военную выправку, слаженность, чёткость выполнения строевых команд и, маршируя, исполнили свою песню!

В состав жюри вошли: Козлов В.А., Василец А.В., Боллаев О.А. Сложно было жюри определить победителей, потому что все отряды очень хорошо подготовились!

После кропотливых обсуждений места распределились следующим образом: 4 место – отряд «Солдаты», 3 место – «Пограничники», 2 место – «Морская пехота», и «Моряки», 1 место – «Голубые береты»



Молодцы, ребята! Спасибо родителям за активное участие в жизни своих детей!

Заместитель директора по воспитательной работе Слупец Л.В.